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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูนครั้งแรก 
วันอังคาร ที่  4 เดือน มกราคม พ.ศ.2565 

เวลา  10.00  น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน 

     

ผู้มาประชุม  1. นางสาวศิริพร  เพ็ชรกุล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน หมู่ที่ 1 
   2. นายสมโชค  สีหนูดำ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน หมู่ที่ 2 
   3. นายสมโชค  นะประสม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน หมู่ที่ 3 
   4. นายพรเทพ  ย้อยญาติ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน หมู่ที่ 4 
   5. นางนันทภรณ์  บุญชู   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน หมู่ที่ 5 
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   7. นายสมบูรณ์  บุญหรอ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน หมู่ที่ 7 

ผู้ไม่มาประชุม  - ไม่มี - 

ผู้เข้าร่วมประชุม  1. นายกัมปนาท  กลิ่นเสาวคนธ์ นายอำเภอบา้นนาสาร 
   2. นายสุริยา  มาด ี  ปลัดอำเภอ 
   3. นายเสาวพงศ์  ศรีมุกข์  ท้องถิ่นอำเภอบ้านนาสาร 
   4. นายเสกศรรณ  กาโห   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน 
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   6. นายบุญส่ง ริยาพันธ์  ผู้อำนวยการกองช่าง    

7. นางสมจิต  รักปาน  หัวหน้าสำนักปลัด 
8. นายเสน่ห์  จรดิษฐ์   กำนันตำบลลำพูน 
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13. นางสาวนวลจันทร์ ไชยยศ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ 
 

เม่ือถึงเวลา 10.00 น.     ผู้เข้าประชุมได้เข้านั่งในห้องประชุมเรียบร้อยแล้ว 
เลขานุการสภาชั่วคราว - กล่าวต้อนรับนายอำเภอและคณะสมาชิก ผู้บริหาร และผู้เขา้ร่วมประชุม 
 ขณะนี้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน  จำนวน 7 ท่าน ได้มาลงนาม

 แล้วและได้อยู่จำนวน 7 ท่าน ซึ่งถือว่าครบองค์ประชุม แล้ว  กระผมขออนุญาตแจ้ง
ประกาศอำเภอบ้านนาสาร เรื่อง กำหนดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน 
ครั้งแรก ให้ที่ประชุมทราบ ดังนี้  

    ด้วยคณะกรรมการการเลือกตั้งได้ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลลำพูน ครบตามจำนวนที่กฎหมายกำหนดเมื่อวันที่ ๒๑ ธันวาคม 
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๒๕๖๔ ในการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูนและนายกองค์การ
บริหารส่วนตำบลลำพูน เมื่อวันที่ ๒๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๔ 

   อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๕๓ วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบล
และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ. ๒๕๖๒ 
ประกอบกับข้อ ๖ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ จึงกำหนดให้สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลลำพูนมาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูนครั้งแรก 
ในวันที่ ๔ มกราคม ๒๕๖๕  เวลา ๑๐.๐๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลลำพูน อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 

   จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
    ประกาศ ณ วันที่  28  ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๔ 
 ท่าน ดร.กัมปนาท กลิ่นเสาวคนธ์ นายอำเภอบ้านนาสาร ท่านสมาชิกสภาองค์การ

บริหารส่วนตำบลลำพูน และท่านผู้มีเกียรติทุกท่าน บัดนี้ถึงเวลาประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลลำพูนครั้งแรก  

    ลำดับแรก ขอเรียนเชิญ ท่านนายอำเภอบ้านนาสาร จุดธูปเทียนที่หน้าโต๊ะหมู่
บูชา  และกล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูนครั้งแรก และให้
โอวาทแก่สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูนทุกท่าน ในลำดับต่อไปครับ 

นายอำเภอบ้านนาสาร  - จุดธูปเทียนหน้าโต๊ะหมู่บูชา เสร็จแล้วกล่าวเปิดการประชุมสภา และให้โอวาทแก่
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน 

    ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูนผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่าน
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน ท่านกำนันตำบลลำพูน ท่านผู้ใหญ่บ้าน พนักงาน
ส่วนตำบล ตลอดจนผู้มีเกยีรติทุกท่านที่อยู่ในห้องประชุมแห่งนี้ ผมรู้สึกเป็นเกียรติและมี
ความยินดีเป็นอย่างยิ่งที่ในวันนี้ได้มาเป็นประธานในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลลำพูนครั้งแรก  ซึ่งเป็นขั้นตอนที่จะต้องถือปฏิบัติตามกฎหมายหลังจากที่
คณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีประกาศให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลและสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลทั้งหมด  ได้ออกจากตำแหน่งด้วยเหตุอ่ืนเพ่ือให้ เป็นไป
ตามบทบัญญัติที่กฎหมายกำหนดไว้  และได้มีการเลือกตั้งไปเมื่อวันที่ 28 พฤศจิกายน  
2564  ที่ผ่านมา  รวมถึงคณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีประกาศการรับรองผลการ
เลือกตั้ง เมื่อวันที่ 21 ธันวาคม  2564 หลังจากที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลได้
สมาชิกครบตามที่กฎหมายได้กำหนดไว้แล้ว  ซึ่งอบต.ลำพูน มีทั้งหมด 7 ท่าน ในวันนี้
อำเภอบ้านนาสาร จึงได้มีประกาศเรียกประชุมสภาครั้งแรก ของสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลลำพูน เพ่ือให้สมาชิกฯ ได้ประชุม ปรึกษาหารือในประเด็นหัวข้อที่มีความจำเป็น
ต่อการบริหารกิจการสภา ไม่ว่าจะเป็นเรื่องการเลือกประธานสภาฯ ,รองประธานสภาฯ, 
เลขานุการสภาฯ รวมถึงการกำหนดสมัยประชุมสภาฯ   

    ก่อนอ่ืนผมต้องขอแสดงความยินดีกับท่านสมาชิกฯ ผู้ทรงเกียรติทั้ง 7 ท่าน 
รวมถึงท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน ท่านเสกศรรณ กาโห ที่ทุกท่านได้รับ
ความไว้วางใจ ความเชื่อมั่นจากพ่ีน้องประชาชนให้เข้ามาทำหน้าที่เป็นตัวแทน เป็นสิทธิ์ 
เป็นเสียงที่จะใช้องค์กรแห่งนี้ เพ่ือเป็นกลไกและเครื่องมือในการพัฒนาคุณภาพชีวิตของ
พ่ีน้องประชาชน ในส่วนของ อบต.นั้น ก็จะมี 2 ส่วนที่จะต้องทำงานควบคู่กันไป คือฝ่าย
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นิติบัญญัติ และฝ่ายบริหาร ซึ่งสมาชิกทุกท่านถือว่าเป็นผู้ที่มุ่งมั่นและตั้งใจ และความ
เสียสละที่เข้ามารับหน้าที่ เป็นตัวแทนในการดูแลบำบัดทุกข์ บำรุงสุขให้กับพ่ีน้อง
ประชาชน และการทำงานร่วมกับกลุ่ม องค์กรต่างๆ ซึ่งสมาชิกฯ ทั้ง 7 ท่าน ในฐานะที่
เป็นตัวแทนของพ่ีน้องประชาชน มีหน้าที่หลายๆ อย่างที่จะต้องสดับรับฟังปัญหา ความ
ต้องการในพ้ืนที่ เพ่ือเข้าสู่กระบวนการแก้ไข และพัฒนา ไม่ว่าจะเป็นกระบวนการของ
สภาฯ หรือการจัดการเชิงพ้ืนที่ การแก้ไขปัญหาการทำงานร่วมกัน กับกลุ่มเครือข่ าย
ต่างๆ ให้เกิดผลสัมฤทธิ์ในระดับพ้ืนที่   

   ในวันนี้ ที่ทุกท่านได้รับความไว้วางใจและโอกาสจากพ่ีน้องประชาชนให้มาทำ
หน้าที่สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ดังนั้นสิ่งที่จะเกิดขึ้นต่อไปก็คือ ความ
รับผิดชอบต่อตำแหน่งหน้าที่ของท่าน ซึ่งถูกกำหนดไว้อยู่แล้วด้วยกฎหมาย โดยเฉพาะ 
พ.ร.บ.สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม และ
ขณะเดียวกันก็มีอีกหนึ่งหน้าที่ที่สำคัญ คือการรับผิดชอบต่อความคาดหวังจากพ่ีน้อง
ประชาชน ที่ได้ใช้สิทธิ์ของตนในการเลือกท่านเข้ามาเป็นตัวแทน  ท่านจะต้องเป็นผู้ที่ไป
พบปะกับพ่ีน้องประชาชน โอกาสแรกคือ การเข้าร่วมประชุมประจำเดือนที่แต่ละ
หมู่บ้านได้จัดขึ้นมา ในเรื่องของการทำงานของสภาฯ ทุกท่านก็มีหน้าที่ในการออก
ข้อบังคับต่างๆ ที่จะมีขึ้นเพ่ือบังคับใช้ในเขตตำบล เป็นผู้ที่คอยตรวจสอบ กลั่นกรองการ
ทำงานของฝ่ายบริหาร การให้คำแนะนำและชี้แนะต่างๆ รวมถึงการตรวจสอบต่างๆ  
อย่างไรก็ตามการทำงานของฝ่ายสภาฯ และฝ่ายบริหาร ก็ควรจะช่วยเสริมซึ่งกันและกัน 
การตรวจสอบ การถ่วงดุล ก็ถือเป็นหน้าที่ที่สำคัญอีกหน้าที่หนึ่ง แต่สิ่งที่สำคัญคือจะต้อง
อยู่บนกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง หลังจากนั้นในการทำงานก็เพ่ือตอบสนองปัญหา
และความต้องการของพ่ีน้องประชาชน  นี่คือสิ่งที่ผมอยากฝากไว้กับทุกๆท่าน  ซึ่งใน
สมัยนี้มีสมาชิกอยู่เพียง 7 ท่าน จากเดิมคือมี 14 ท่าน  ท่านก็คือความเด่นชัดของ
ตัวแทนพ่ีน้องประชาชน ของความเป็นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สำหรับ
ท่านสมาชิกฯ ที่เข้ามาใหม่ ผมอยากจะฝากเรื่องของการศึกษาหาความรู้ การเข้ารับการ
อบรมตามหลักสูตรต่างๆ ตามที่มีการจัดอบรมขึ้น  เพราะมีความจำเป็นอย่างยิ่ง  ก็ขอ
ฝากไปถึงท่านผู้บริหาร ท่านประธานสภาฯ ที่กำลังจะได้รับเลือกในขัน้ตอนต่อไป ในเรื่อง
ของการให้การส่งเสริม สนับสนุนให้สมาชิก อบต.ลำพูน ได้มีโอกาสในการไปฝึกอบรม 
เพ่ือนำความรู้มาใช้ในการพัฒนาตนเองให้ได้มากที่สุด 

    ในโอกาสสุดท้ายนี้ ผมขออนุญาตอัญเชิญพระบรมราโชวาทของพระบาทสมเด็จ
พระปรเมนทรรามาธิบดีศรีสินทรมหาวชิราลงกรณ พระวชิรเกล้าเจ้าอยู่หัว  ซึ่งพระองค์
ทรงพระราชทานไว้ว่า 

 “งานราชการนั้ น  คือ งานของแผ่นดิ น  มีผล เกี่ ยว เนื่ องโดยตรงถึ งประโยชน์  
ของประเทศชาติ  และประชาชนทุกคน ดังนั้น ข้าราชการผู้ปฏิบัติบริหารงานของ
แผ่นดิน/จึงต้องทำความเข้าใจถึงความสำคัญในหน้าที่   และความรับผิดชอบของตนให้
ถ่องแท้ แล้วร่วมกันคิดร่วมกันทำด้วยความอุตสาหะ  เสียสละ  และด้วยความสุจริต
จริงใจ  โดยถือประโยชน์จากงานเป็นหลักใหญ่  งานของแผ่นดินทุกส่วน จักได้ดำเนิน
ก้าวหน้าไปพร้อมกนั  และสำเร็จประโยชน์ที่พึงประสงค์  คือ ยังความเจริญมั่นคงให้เกิด
แก่ประเทศชาติ และประชาชนได้แท้จริง  และยั่งยืนตลอดไป” 
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   จึงขอให้ทุกท่านยึดแนวทางของพระบรมราโชวาทของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว  
เป็นแนวทางปฏิบัติงานในการทำหน้าที่ เพ่ือประสานประโยชน์ ร่วมแรงร่วมใจในการทำ
หน้าที่ร่วมกัน เพ่ือให้เกิดประโยชน์สูงสุดแก่พ่ีน้องประชาชน 

         บัดนี้  ได้เวลาอันเป็นอุดมฤกษ์แล้ว  ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลลำพูนครั้งแรก  ณ  บัดนี้ 

เลขานุการสภาชั่วคราว ขอขอบพระคุณ ท่านนายอำเภอบ้านนาสาร เป็นอย่างสูงที่ได้ให้เกียรติมาเป็นประธานใน
การเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน ครั้งแรกในวันนี้ และ ลำดับต่อไป
ขอเรียนเชิญ นายสมโชค  นะประสม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน  เขต
เลือกตั้งที่  3  ซ่ึงมีอายุสูงสุดใน ที่ประชุมขึ้นทำหน้าที่เป็นประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลลำพูน ชั่วคราว เพ่ือดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไข
เพ่ิมเติม ถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 7 ต่อไปครับ 

นายสมโชค  นะประสม  (กราบพระหน้าโต๊ะหมู่บูชา และข้ึนทำหน้าทีป่ระธานสภาชั่วคราว)    
ประธานสภาชั่วคราว เรียนท่านนายอำเภอบ้านนาสาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน 
  ผู้ทรงเกียรติและผู้ เข้าร่วมประชุมสภา ฯ ทุกท่าน กระผมนายสมโชค  นะประสม  

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน เขตเลือกตั้งที่  3 ก่อนอ่ืนก็ต้องขอแสดง
ความยินดีกับเพ่ือนสมาชิกทุกท่าน ที่ได้รับความไว้วางใจจากประชาชน เลือกให้ดำรง
ตำแหน่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูนในสมัยนี้ และวันนี้ก็เป็นการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน ครั้งแรก ตามมาตรา ๕๓  วรรคสอง แห่ง
พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ 7) พ.ศ. ๒๕62 ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 6 และข้อ 7 
โดยท่านนายอำเภอบ้านนาสาร ได้กำหนดให้มีการประชุมในวันนี้ กระผมขอดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระการประชุมครับ 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
นายสมโชค  นะประสม  -  ขอแจ้งประกาศคณะกรรมการเลือกตั้ง เรื่อง ผลการเลือกตั้งนายกองค์การบริหาร 
ประธานสภาชั่วคราว  ส่วนตำบล อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี  
    ตามที่ได้มีการเลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบล กรณีคณะกรรมการการ

เลือกตั้งประกาศกำหนดให้มีการเลือกตั้ง ตามมาตร 142 แห่งพระราชบัญญัติการ
เลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น พ.ศ.2562 จำนวน 6 คน เมื่อวันที่ 
28 พฤศจิกายน พ.ศ.2564 นั้น 

    อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 17 และมาตรา 106 แห่งพระราชบัญญัติ
การเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น พ.ศ.2562 และข้อ 179 ของ
ระเบียบคณะกรรมการการเลือกตั้งว่าด้วยการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหาร
ท้องถิ่น พ.ศ.2562 คณะกรรมการการเลือกตั้งจึงประกาศผลการเลือกตั้ง ดังนี้  

   - องค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน  นายเสกศรรณ  กาโห  ผู้ได้รับการเลือกตั้ง 
    ประกาศ ณ วันที่ 21 ธันวาคม พ.ศ.2564 
    - ขอแจ้งประกาศคณะกรรมการเลือกตั้ง เรื่อง ผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การ  
    บริหารส่วนตำบลลำพูน อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
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    ตามที่ ได้ มี การเลื อกตั้ งสมาชิ กสภาองค์การบริหารส่ วนตำบล กรณี
คณะกรรมการการเลือกตั้งประกาศกำหนดให้มีการเลือกตั้ง ตามมาตร 142 แห่ง
พระราชบัญญัติการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น พ.ศ.2562 จำนวน 
40 คน เมื่อวันที่ 28 พฤศจิกายน พ.ศ.2564 นั้น 

    อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 17 และมาตรา 106 แห่งพระราชบัญญัติ
การเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น พ.ศ.2562 และข้อ 179 ของ
ระเบียบคณะกรรมการการเลือกตั้งว่าด้วยการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหาร
ท้องถิ่น พ.ศ.2562 คณะกรรมการการเลือกตั้งจึงประกาศผลการเลือกตั้ง ดังนี้  

   - องค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน  มีจำนวน 7 เขต มีผู้ได้รับการเลือกตั้ง 
จำนวน 7 คน  ดังนี้ 

    เขตเลือกตั้งที่ 1. นางสาวศิริพร  เพ็ชรกุล   
   เขตเลือกตั้งที่ 2. นายสมโชค  สีหนูดำ 
    เขตเลือกตั้งที่ 3. นายสมโชค  นะประสม 
    เขตเลือกตั้งที ่4. นายพรเทพ  ย้อยญาติ 
   เขตเลือกตั้งที่ 5. นางนันทภรณ์  บุญชู 
   เขตเลือกตั้งที่ 6. นายสมประสงค์  ดีสงวน 
    เขตเลือกตั้งที่ 7. นายสมบูรณ์  บุญหรอ 
    ประกาศ ณ วันที่ 21 ธันวาคม พ.ศ.2564 
   นับจากนี้ไปจนครบวาระการดำรงตำแหน่ง อีก 4 ปี ข้างหน้า พวกเราจะได้

ร่วมกันคิด ร่วมกันทำ เพ่ือแก้ไขปัญหา ความเดือดร้อน และเพ่ืออำนวยประโยชน์สุข
ให้แกพ่ี่น้องในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูนโดยใช้สภาแห่งนี้เป็นศูนย์กลางผ่านไป
ยังนายกองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน และข้าราชการทุกท่านครับ  ขอผ่านเข้าสู่
ระเบียบวาระท่ี 2  ครับ 

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน 
นายสมโชค  นะประสม ลำดับต่อไป เป็นระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วน 
ประธานสภาชั่วคราว  ตำบลลำพูน  ขอให้เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงวิธีการเลือกให้ที่ประชุมได้รับทราบ                                         

ด้วยครับ 
เลขานุการสภาชั่วคราว   ขอเรียนชี้แจงวิธีการเลือกประธานองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน  ดังนี้ 
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยขอ้บังคับการประชุมสภาท้องถิน่ พ.ศ. 2547  
  แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2  พ.ศ. 2554  ข้อ 8 กำหนดกระบวนการเลือกประธานสภา

ท้องถิน่ ดังนี้  
   วิธีการเลือก 
   1. ให้สมาชิกสภา ฯ  แต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภา ฯ ที่ตนเห็นสมควรได้

คนละหนึ่งชื่อเท่านั้น 
   2. เมื่อสมาชิกสภา ฯ เสนอชื่อสมาชิกสภา ฯ ผู้ใดแล้ว ต้องมีสมาชิกรับรองไม่

น้อยกว่าสองคน 
   3. สมาชิกสภา ฯ แต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว 
   4. ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวนและให้ลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น 
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   5. หากมีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับแต่งตั้งเพียงคนเดียว ให้ถือว่าผู้ถูกเสนอชื่อ
นั้นได้รับเลือกแล้ว  ให้ประธานสภาชั่วคราวประกาศชื่อผู้ได้รับเลือกเป็นประธานสภา ฯ 
ทันที 

   วิธีการลงคะแนน 
   1. ให้ใช้วิธีเขียนชื่อตัว และชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละ 1 ชื่อ ลงในบัตร

ลงคะแนน 
   2. เมื่อสมาชิก ฯ เขียนชื่อผู้ที่ตนเห็นสมควร แล้วนำไปใส่ในหีบบัตรที่เตรียมไว้

ต่อหน้าประธานสภาชั่วคราว  
   วิธีนับคะแนน 
   1. เมื่อสมาชิกลงคะแนนเสร็จเรียบร้อยแล้ว ให้ประธานสภาชั่วคราวเชิญ

สมาชิกไม่น้อยกว่าสองคนมาช่วยตรวจนับคะแนน  
   2. เมื่อตรวจนับคะแนนเสร็จเรียบร้อยแล้ว ให้ประธานสภาชั่วคราวประกาศ

คะแนนต่อท่ีประชุม 
   ผลการนับคะแนน 
   1. ผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก 
   2. ถ้ามีผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคน ให้ดำเนินการเลือกใหม่ เฉพาะ

สมาชิก ฯ ที่ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน เท่านั้นตามวิธีดังกล่าวข้างต้น 
   3. ถ้าหากคะแนนเท่ากันอีก ให้ใช้วิธีการจับฉลาก   
                           และในลำดับนี้ ขอเชิญท่านประธานได้ดำเนินการตามระเบียบวาระต่อไปครับ 
นายสมโชค นะประสม  ขอให้ท่านสมาชิกได้พิจารณาและเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรได้รับเลือกเป็น            
ประธานสภาชั่วคราว  ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลลำพูน ขอเชิญครับสมาชิก  
นายสมบูรณ์ บุญหรอ    ผมนายสมบูรณ์  บุญหรอ  ขอเสนอนายสมประสงค์  ดีสงวน สมาชิกสภาองค์การ 
ส.อบต. ม.7  บริหารส่วนตำบลลำพูน   เขตเลือกตัง้ ที ่6 เป็นประธานสภา ฯ ครับ  
นายสมโชค  นะประสม  ขอผู้รับรองด้วยครับ ต้องมีผู้รบัรอง จำนวน 2 คน ครับ 
ประธานสภาชั่วคราว                     
นายพรเทพ  ย้อยญาติ   ผมนายพรเทพ  ย้อยญาติ  ขอรับรองครับ 
ส.อบต. ม.4 
นายสมโชค สีหนูดำ  ผมนายสมโชค  สีหนูดำ  ขอรับรองครับ 
ส.อบต. ม.2 
นายสมโชค  นะประสม มีผู้รับรอง จำนวน 2 คน มีสมาชิกทา่นใดจะเสนออีกบ้างไหมครับ ถ้ามีเชิญครับ 
ประธานสภาชั่วคราว 
ที่ประชุม  ไม่มีการเสนอชื่อท่านอื่น 
นายสมโชค  นะประสม  ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอท่านอื่นอีก ถือว่านายสมประสงค์  ดีสงวน สมาชิกสภาองค์การบริหาร   
ประธานสภาชั่วคราว  ส่วนตำบลลำพูน  เขตเลือกตั้งที่ 6  ได้รับเลือกเป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน

ตำบลลำพูน  ตามข้อ 14 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ ไข เพ่ิมเติมถึงฉบับที่  2 พ.ศ. 2554 ในการเลือก
ประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอ
ชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก และ
เพ่ือให้เป็นไปมาตรา 48 พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 
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๒๕๓๗  แก้ ไข เพ่ิ ม เติ มถึ ง (ฉบั บที่  7 ) พ .ศ . ๒๕62  และข้อ  9  แห่ งระเบี ยบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไข เพ่ิมเติม
ถึงฉบับที ่2  พ.ศ. 2554  

  ต่อไป ขอเรียนเชิญท่านนายอำเภอบ้านนาสาร ลงนามในคำสั่งแต่งตั้งประธานสภา ฯ 
ครับ  ขอพักการประชุม   10 นาที ครับ   

 
*****พักการประชุม 10 นาที***** 

   
นายสมโชค  นะประสม  และบัดนี้ การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน ได้เสร็จสิ้นแล้ว ซ่ึงตาม 
ประธานสภาชั่วคราว   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไข 

เพ่ิมเติม ถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 10 กำหนดว่า “ประธานสภาชั่วคราว พ้นจาก
ตำแหน่งเมื่อ  (3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล เมื่อนายอำเภอมีคำสั่งแต่งตั้ง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล” ฉะนั้น ถือว่ากระผมได้พ้นจากตำแหน่ง
ประธานสภา ฯ ชั่วคราว ตามระเบียบข้างต้นด้วย และโอกาสนี้ขอเชิญท่านประธานสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน  ได้ขึน้ทำหน้าที่ประธานในทีป่ระชุมต่อไปเชิญครับ 

นายสมประสงค์  ดีสงวน  - (กราบพระหน้าโต๊ะหมู่บูชา)  
ประธานสภาฯ  กราบเรียนท่านนายอำเภอบ้านนาสาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน 

ผู้ทรงเกียรติ  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูนคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน  ก่อนอ่ืนต้องขอขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูนทุก
ท่าน ที่ให้ความไว้วางใจ  เลือกกระผมให้ดำรงตำแหน่งประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลลำพูน  ก็ขอเรียนกับทุกท่านว่า จะพยายามปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุด เพ่ือให้สภา
องค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน เป็นสภาอันทรงเกียรติและเป็นส่วนที่สำคัญในการ
บริหารราชการขององค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน  ต่อไปครับ  ผมขอดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระการประชุมสภา ฯ ต่อไปนะครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องการเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน 

นายสมประสงค์  ดีสงวน ลำดับต่อไป เป็นระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง การเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน 

ประธานสภาฯ  ตำบลลำพูน  ซ่ึงตามมาตรา 48 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วน
ตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. ๒๕62  กำหนดว่า สภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลมีประธานสภาคนหนึ่ง และรองประธานสภาคนหนึ่ง ประกอบกับ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไข 
เพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 12 กำหนดให้ใช้วิธีการเลือกเช่นเดียวกับการเลือก
เลือกประธานสภาฯ   

         ฉะนั้น เพ่ือให้การปฏิบัติเป็นไปตามที่ระเบียบกฎหมายกำหนด ในลำดับต่อไปนี้จะ
เป็นการเลือกรองประธานสภา ซึ่งวิธีการเลือก วิธีการลงคะแนน วิธีนับคะแนน  และผล
การนับคะแนน  ท่านรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูนในฐานะเลขานุการสภา ฯ 
ชั่วคราวได้นำเรียนไปแล้วเมื่อการเลือกประธานสภา ฯ ขอให้ ท่านสมาชิกได้พิจารณา
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และเสนอชื่อผู้ที่เห็นว่าสมควรได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ลำพูน ขอเชิญครับ 

นายสมโชค  สีหนูดำ    ผม นายสมโชค สีหนูดำ  ขอเสนอ นายสมบูรณ์  บุญหรอ สมาชิกสภาองค์การบริหาร 
ส.อบต. ม. 2  ส่วนตำบลลำพูน  เขตเลือกต้ัง ที่ 7  เป็นรองประธานสภา ฯ ครับ  
นายสมประสงค์  ดีสงวน ขอผู้รับรองด้วยครับ  
ประธานสภาฯ  
น.ส.ศิริพร  เพ็ชรกุล  ดิฉัน นางสาวศิริพร  เพ็ชรกุล  ขอรับรองค่ะ 
ส.อบต. ม.1   
นางนันทภรณ์  บุญชู  ดิฉัน นางนันทภรณ์  บุญชู  ขอรับรองค่ะ 
ส.อบต. ม.5 
นายสมประสงค์  ดีสงวน มีสมาชิกทา่นใดจะเสนออีกบ้างไหมครับ ถ้ามีเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  
ที่ประชุม  - ไม่มีการเสนอชื่อท่านใดเพ่ิมเติม 
นายสมประสงค์  ดีสงวน ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอท่านอ่ืนอีก ถือว่า นายสมบูรณ์  บุญหรอ  สมาชิกสภาองค์การบริหาร 
ประธานสภาฯ  ส่วนตำบลลำพูน  เขตเลือกตั้งที่ 7  ได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน

ตำบลลำพูน  ซ่ึงตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 14 และเพ่ือให้เป็นไปมาตรา 
48 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. ๒๕62                             

  ขอเรียนเชิญท่านนายอำเภอบ้านนาสาร ลงนามในคำสั่งแต่งตั้งรองประธานสภา ฯ              
ครับ  และขอพักการประชุม  10  นาที ครับ 

   
  ******พักการประชุม  10  นาที***** 
 
นายสมประสงค์  ดีสงวน เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  ผมขอเริ่มการประชุมตามระเบียบวาระต่อไปครับ 
ประธานสภาฯ   
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง  การเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน 
นายสมประสงค์  ดีสงวน ลำดับต่อไป เป็นระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องการเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน 
ประธานสภาฯ  ตำบลลำพนู 
  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 

แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 18 กำหนดว่า “ให้สภาท้องถิ่นเลือก
พนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น หรือสมาชิกสภา
ท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น ทั้งนี้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอัน
จะเป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล พนักงานหรือ
ข้าราชการส่วนท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งให้หมายความถึงปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล
เท่านั้น” สำหรับวิธีการเลือก ตามระเบียบ ฯ ข้อ 13  กำหนดให้นำวิธีการเลือก
ประธานสภาท้องถิ่นตามระเบียบ ฯ ข้อ 8 มาใช้บังคับโดยอนุโลม ซึ่งวิธีการต่าง ๆ ท่าน
เลขานุการสภา ฯ ชั่วคราวก็ได้นำเรียนในเบื้องต้นแล้ว ฉะนั้น โอกาสนี้ขอเชิญท่าน
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สมาชิก ฯ เสนอผู้ที่มีคุณสมบัติ และมีความรู้ความสามารถ เหมาะสมที่จะได้รับเลือกเป็น
 เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน เชิญครับ 

น.ส.ศิริพร  เพ็ชรกุล  ดิฉันขอเสนอนายพรเทพ  ย้อยญาติ  เป็นเลขานุการสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลลำพูน 
ส.อบต.ม. 1  ค่ะ 
นายสมประสงค์  ดีสงวน ขอผู้รับรองด้วยครับ  
ประธานสภาฯ  
นายสมบูรณ์  บุญหรอ  ผม นายสมบูรณ์  บุญหรอ  ขอรับรองครับ 
ส.อบต. ม.7 
นางนันทภรณ์  บุญชู  ดิฉัน นางนันทภรณ์  บุญชู  ขอรับรองค่ะ 
ส.อบต. ม.5 
นายสมประสงค์  ดีสงวน มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกบา้งไหมครับ ถ้ามีเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   
ที่ประชุม  - ไม่มีการเสนอชื่อท่านใดเพ่ิมเติม 
นายสมประสงค์  ดีสงวน ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอท่านอ่ืนอีก ถือว่านายพรเทพ  ย้อยญาติ ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภา 
ประธานสภาฯ  องค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ

ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 14 และ
ตามข้อ 13 วรรค 2 กำหนดว่า  “เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้ว 
ให้เลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราว พ้นจากตำแหน่ง” ฉะนั้น ถือว่า รองปลัดองค์การ
บริหารส่วนตำบลลำพูน  ในฐานะเลขานุการสภา ฯ ชั่วคราว ได้พ้นจากตำแหน่งแล้ว 
และโอกาสนี้ ขอเชิญนายพรเทพ  ย้อยญาติ  ซึ่งได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภา ฯ ได้
ปฏิบัติหน้าที่ต่อไปครับ   

  ผมขอพักการประชุม  เพื่อให้ทุกท่านได้พักรับประทานอาหารกลางวันก่อนจะดำเนินการ
ประชุมในวาระต่อไปครับ 

 
 **********พักรับประทานอาหารกลางวัน************   
 
นายสมประสงค์  ดีสงวน เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  ผมขอดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไปครับ 
ประธานสภาฯ  

ระเบียบวาระท่ี 5   การพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 - 4 ประจำปี  2565 
และสมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำปี  2566 

นายสมประสงค์  ดีสงวน ลำดับต่อไป เป็นระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง กำหนดสมัยประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วน 
ประธานสภาฯ  ตำบลลำพูน  ประจำปี พ.ศ.2564  สมัยสามัญ สมัยที่ 1   ซึ่งตามมาตรา ๕๓ แห่ง

พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ 7) พ.ศ. ๒๕62 กำหนดว่า ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสองสมัยหรือหลายสมัย 
แล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุม
สามัญประจำปีให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด“ ประกอบกับข้อ 11 แห่ง
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไข
เพ่ิมเติม ถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 กำหนดว่า เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว  ให้
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ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ (3) สำหรับ
 องค์การบริหารส่วนตำบลให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าการประชุมสมัย
สามัญประจำปีแต่ละสมัยในปีนั้น จะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน กับให้
กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญ ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่
วัน ฉะนั้น ขอให้ท่านสมาชิกได้พิจารณาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2565 
และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุม สามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป เพ่ือ
เสนอต่อสภา ฯ เพื่อพิจารณา เชิญครับ 

นายสมโชค  นะประสม  ผมขอเสนอครับ  เนื่องจากสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2564 สภาชุดเก่าได้ 
ส.อบต. ม.3  กำหนดไว้แล้ว และสมัยแรกของปี 2565 ก็ได้กำหนดไว้แล้ว จึงเห็นควรเปลี่ยนแปลง 

วันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี 2565 และการประชุมสามัญสมัยแรกของปี
ถัดไป เสนอต่อสภา ฯ เพื่อพิจารณา ครับ 

นายสมประสงค์  ดีสงวน มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ  หากไม่มีท่านใดเสนอเพ่ิมเติม  ผมจะขอ 
ประธานสภาฯ   มติที่ประชุมเห็นชอบการเปลี่ยนแปลงวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีครับ  หากท่าน

ใดเห็นว่าสมควรให้มีการเปลี่ยนแปลงวันเริ่มประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี พ.ศ.2565 
และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป  ขอให้ยกมือครับ 

ที่ประชุม  มีมติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบให้มีการเปลี่ยนแปลงวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปี พ.ศ.
2565 และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป 

นายสมประสงค์  ดีสงวน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 2547   
ประธานสภาฯ  และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2)  พ.ศ.2554 ข้อ 21  กำหนดว่า การกำหนดจำนวนสมัย

ประชุมสามัญประจำปี  ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของ
แต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป  และระยะเวลาของ
สมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป  ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่
ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี  โดยให้นำความในข้อ 11  มาใช้บังคับโดย
อนุโลม  ซึ่งในครั้งนี้ก็เป็นการประชุมครั้งแรก จึงจำเป็นที่จะต้องกำหนดสมัยประชุม
สามัญประจำปี  พ.ศ.2565 และสมัยแรกของปีถัดไป ทั้งนี้เพ่ือนสมาชิกมีความคิดเห็น
เช่นไร ขอให้เสนอได้ครับ   

นายสมบูรณ์  บุญหรอ ผมขอเสนอให้กำหนดสมัยประชุมสภาฯ มี 4 สมัย 
ส.อบต. ม.7   ประกอบด้วย สมัยสามัญ สมัยที่ 1-4 ดังนี้คือ 
  -  สมัยสามัญ  สมัยที่ 1  ตั้งแต่วันที่ 11-25 ม.ค. 2565  มีกำหนดไม่เกิน 15 วัน   
 -  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ตั้งแต่วันที่ 1-15 มิ.ย. 2565  มีกำหนดไม่เกิน 15 วัน   
  -  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ตั้งแต่วันที่ 1-15 ส.ค. 2565  มีกำหนดไม่เกิน 15  วัน     
  -  สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ตั้งแต่วันที่ 1-15 พ.ย. 2565  มีกำหนดไม่เกิน 15  วัน 
นายสมโชค  นะประสม ผมเสนอให้กำหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรกของปีถัดไป ดังนี้ 
ส.อบต. ม.4  - สมัยแรกของปีถัดไป คือ ประจำปี  2566  ตั้งแต่วันที่ 1-15 ก.พ. 2566 มีกำหนด

ไม่เกิน 15 วัน   
สมประสงค์  ดีสงวน  ในเรื่องที่มีผู้เสนอนั้นจะมีผู้ใดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  ถ้าไม่มีก็จะถือว่าที่ประชุมมติ 
ประธานสภาฯ  เห็นชอบตามที่ เสนอ ดังนี้   สภาฯ ได้กำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญไว้  4 สมัย 

ประกอบด้วย 
  -  สมัยสามัญ  สมัยที่ 1  ตั้งแต่วันที่ 11-25 ม.ค. 2565  มีกำหนดไม่เกิน 15 วัน   
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 -  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ตั้งแต่วันที่ 1-15 มิ.ย. 2565  มีกำหนดไม่เกิน 15 วัน   
  -  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ต้ังแต่วันที่ 1-15 ส.ค. 2565  มีกำหนดไม่เกิน 15  วัน     
  -  สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ตั้งแต่วันที่ 1-15 พ.ย. 2565  มีกำหนดไม่เกิน 15  วัน 
  - สมัยแรกของปีถัดไป คือ ประจำปี  2566  ตั้งแต่วันที่ 1-15 ก.พ. 2565 มีกำหนด

ไม่เกิน 15 วัน  
มติที่ประชุม เห็นชอบ 6  เสียง  งดออกเสียง  1  คน  คือประธานสภาฯ   
 
ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่อง อ่ืน ๆ (ถ้าม)ี 
นายสมประสงค์ ดีสงวน ท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ จะเพ่ิมเติมอีกไม่ครับ  
ประธานสภาฯ   
นายพรไชย  ริยาพันธ์  ขอให้สมาชิกทุกท่านเปิดบัญชีเงินฝากธนาคารกรุงไทย  แล้วสำเนาหน้าบัญชี ดังกล่าว  
รองปลัด อบต.ลำพูน  ให้ผู้ช่วยกิจการสภาเพ่ือรวบรวมให้ส่วนการคลังต่อไปด้วยครับ 
นายสมประสงค์  ดีสงวน  ไม่ทราบว่ามีท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีใครมีอะไรเพิ่มเติม  การ 
ประธานสภาฯ  ประชุมในครั้งหน้า คือสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2565 นัดประชุมในวันที่ 11 

มกราคม  2565  เวลา 10.00 น.  ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน 
เพ่ือให้ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน  ได้แถลงนโยบายต่อที่ประชุมสภาฯ 
ต่อไปครับ   

  สำหรับวันนี้  ผมต้องขอขอบคุณท่านนายอำเภอบ้านนาสาร  ท่านปลัดอำเภอ  ท่าน
ท้องถิ่นอำเภอบ้านนาสาร  ท่านนายกเสกศรรณ  กาโห   ท่านสมาชิกสภา อบต.ลำพูน
ทุกท่าน  ท่านกำนันตำบลลำพูน และท่านผู้ใหญ่บ้านทุกท่าน รวมไปถึงหัวหน้าส่วน และ
พนักงานส่วนตำบลทุกท่าน  ที่เข้าร่วมการประชุมในวันนี้ครับ  ขอปิดการประชุมครับ 

ปิดประชุม เวลา  13.40 น. 
 
 
 

                  (ลงชื่อ)                         ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
  (นายพรเทพ  ย้อยญาติ) 

               เลขานุการสภา. อบต. ลำพูน 
ความคิดเห็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

-  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมครั้งนี้แล้ว  จึง
ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

 

(ลงชื่อ)     ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
         (...............................................) 

 

(ลงชื่อ)    กรรมการ 
(...................................................) 

 

           (ลงชื่อ)         กรรมการ/เลขานุการ 
(..................................................) 
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ความคิดเห็นประธานสภาฯองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน 
- รายงานการประชุมฉบับนี้ได้ผ่านการตรวจสอบจากคณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุม  และได้ผ่านการรับรองของสภา อบต.ลำพูน  ในการประชุมสภา อบต.ลำพูน สมัย
สามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี  2565 เมื่อวันที่ 11  เดือน มกราคม  พ.ศ. 2565  
เรียบร้อยแล้ว 

 
 

(ลงชื่อ    ผู้รับรองรายงานการประชุม 
(นายสมประสงค์  ดีสงวน) 

     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลำพูน 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
   
 

 
 

 


